

రేపు జడ్చీ స్థాయి సంఘాల సమావేశం: సీకావో

మామిళ్లగూడెం, జనవరి 28: జిల్లా ప్రజా పరిషత్ స్థాయి సంఘాల సమావేశాన్ని ఈ నెల 30న నిర్వహించనున్నట్లు జడ్చీ సీకావో వీవీ అప్పారావు ఆదివారం ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. ఖమ్మంలోని జిల్లా పరిషత్ కార్యాలయంలో మంగళవారం ఉదయం 10:30లకు ఈ సమావేశం ప్రారంభమవుతుంది అన్నారు. ఉదయం గ్రామీణాభివృద్ధి, విద్య, వైద్యం, అర్ధిక, ప్రజా శిక్ష సంఘాల సమావేశాలు ఉంటాయిన్నారు. మధ్యాహ్నం 2:30 గంటలకు వ్యవసాయం, మహిళా సంక్షేమం, సాంఘిక సంక్షేమం స్థాయి సంఘాల సమావేశాలు ఉంటాయని వివరించారు. ఆయా శాఖల జిల్లా అధికారులు తమ శాఖల ఆధ్వర్యంలో జరుగుతున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాల ప్రగతి నివేదికలతో సకాలంలో చోజురు కార్యాలని సూచించారు.

పలు కుటుంబాలకు ఎంపీ నామా పరామర్శ

ఖమ్మం, జనవరి 28: జిల్లాలోని పలు బాధితు కుటుంబాలను ఎంపీ నామా నాగేశ్వరరావు ఆదివారం పోస్ట్ పరామర్శించారు. వారి మరణాలకు నివాళులర్పించి సంఘం తెలిపారు. ఎంపీ నామా పరామర్శించిన వారిలో బిల్లానాయక్ తదితరుల కుటుంబాలు ఉన్నాయి. ఆయన ఆడిశాల మేరకు క్యాంపు కార్యాలయ అధికారులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు కూడా వెళ్లి పలు బాధితు కుటుంబాలను పరామర్శించి సానుభూతి వ్యక్తం చేశారు. నాయకులు కనకమ్మ డల సత్యనారాయణ, చిల్లారా సింహాద్రియూడమ్, చీకటి రాంబాబు, ధరావతి రామ, అరుణ నాయక్, గుజారీ అమర్సింగ్, మోతీలాల్, బానోత్ కరీ, వాకాని కోటేశ్వరరావు, చందూర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. కాగా, పరికలలోడు తండాకు చెందిన బానోత్ పార్వతి ఖోతీ కర్యాన్ని కూడా ఎంపీ క్యాంపు కార్యాలయ బాధ్యులు సందర్శించి నివాళులర్పించారు.

'పెన్షనర్ల పెండింగ్ సమస్యలను పరిష్కరించాలి'



పుస్తకాన్ని అభివృద్ధినిస్తున్న ఏలూరు శ్రీనివాసరావు, అసోసియేషన్ సభ్యులు

ఖమ్మం, జనవరి 28: పెన్షనర్ల పెండింగ్ సమస్యలను ప్రభుత్వం వెంటనే పరిష్కరించాలని తెలంగాణ గెజిటిడ్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఏలూరు శ్రీనివాసరావు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఖమ్మం కవిత మెమోరియల్ కళాశాలలో సంఘం బాధ్యుడు కె.సీతారాములు అధ్యక్షతన ఆదివారం జరిగిన తెలంగాణ సంక్షేమ శాఖల విశ్రాంతి అధికారుల సంక్షేమ పసతి గృహ అధికారుల అసోసియేషన్ అత్యున్నత సమన్వయంలో ఆయన మాట్లాడారు. సంక్షేమ శాఖల విశ్రాంతి ఉద్దేశ్యాల అధికారుల పాత్ర ఎంతో గొప్పదని అన్నారు. వారి ఆరోగ్య సంరక్షణకు హెల్త్ క్యాంపు అమలు చేయాలని కోరారు. తరువాత కె.సీతారాములు రచించిన 'సంక్షేమంలో సంక్షేమ బాట' పుస్తకాన్ని అభివృద్ధించారు. సంఘం నాయకులు పిల్లలెద్ది, వెంకటవరసమ్మ, గంగయ్య సుదర్శన్, జయరాజు, సాంబయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కొలవల్లి శ్రీనివాస్కు జాతీయ అవార్డు

ఖమ్మం సీట్, జనవరి 28: ఖమ్మం నగరానికి చెందిన ప్రముఖ సంఘ సేవకుడు కొలవల్లి శ్రీనివాస్కు స్వర్ణకైత్రీ ధియోరాజిత్ యూనివర్సిటీకి చెందిన కీర్తి పురస్కారం నేషనల్ అవార్డులు ఎంపికయ్యారు. హైదరాబాద్ రవీంద్ర భారతిలో సంస్థ వైద్యం, ఫౌండర్ రివరెండ్ డాక్టర్ జోసెఫ్ పాలంగి ఆదివారం ఈ మెడల్ను కొరివల్లి శ్రీనివాస్కు ప్రధానం చేశారు. అవార్డు గ్రహీత శ్రీనివాస్ స్వస్థలం కామెట్టి మండలం పాత లింగాల గ్రామం. ఆయన తల్లిదండ్రులు దివంగత కొరవల్లి వెంకయ్య, వెంకటమ్మ దంపకుల వేరిట గత పదేళ్లగా కేవల వీవీ మెమోరియల్ ట్రస్టును ఏర్పాటు చేసి అనేక సేవా కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తున్నారు. ఆయన సేవలకు గుర్తింపుగానే ఈ జాతీయ అవార్డు దక్కించిన వక్తలు వ్యాఖ్యానించారు. తన సామాజిక సేవలను గుర్తించిన సంస్థ పెద్దలకు కొరవల్లి శ్రీనివాస్ కృతజ్ఞులు తెలిపారు.



జాతీయ అవార్డు లభించినట్లు, కొలవల్లి శ్రీనివాస్

జిల్లాలో పలువురు ఎన్ఐల బదిలీలు

మామిళ్లగూడెం, జనవరి 28: జిల్లాలో పలువురు ఎన్ఐలను బదిలీ చేస్తూ పోలీస్ కమిషనర్ సునీల్ దేవ్ ఆదివారం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికలను సమీక్షిస్తున్న నేపథ్యంలో భారత ఎన్నికల కమిషన్ ఆడిశాల మేరకు జిల్లాలోని పలువురు పోలీసులు సబ్ ఇన్ స్పెక్టర్లును బదిలీ చేస్తున్నారు. ఉత్తర్వులు అందుకున్న ఎన్ఐలు వెంటనే వారికి కేటాయించిన స్టాన్డార్డ్ విడుదల చేరాలని ఆ ఉత్తర్వుల్లో పేర్కొన్నారు.

Table with 3 columns: ఎన్ఐ పేరు, ప్రస్తుత స్థానం, బదిలీ స్థానం. Includes names like పేట్ పకీర్, సీసీఆర్టీ ఖమ్మం రూరల్ అటాచ్డ్, ఎన్ఐ కల్లూరు, etc.

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ' classifieds with contact information and a logo.

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ' featuring a 'jobs' logo and application details.

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ' with a 'గమనిక' (Note) section and contact details.

Large advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ' with contact numbers and promotional text.

సమాజాన్ని మార్చగలిగే శక్తి సాహిత్యానిదే..

◆ 'అక్షరాల తోపే' 6వ వార్షికోత్సవంలో వక్తలు

ఖమ్మం, జనవరి 28: సమాజాన్ని మార్చగలిగే శక్తి సాహిత్యానిదేనని వక్తలు పేర్కొన్నారు. ప్రముఖ సాహితీ సంస్థ 'అక్షరాల తోపే' ఆరో వార్షికోత్సవ సభ ఖమ్మం రిక్వా బజార్ హైస్కూల్ ప్రాంగణంలో సంస్థ బాధ్యుడు నామా పురుషోత్తం అధ్యక్షతన ఆదివారం జరిగింది. తోలుత అంతర్జాతీయ స్థాయిలో గెలుపొందిన కథలు, కవితలతో ప్రచురించిన వార్షికోత్సవ సంవత్సర ప్రముఖ కవి, విద్యావేత్త మువ్వ శ్రీనివాసరావు, వీఆర్టీయూ రాష్ట్ర అసోసియేట్ అధ్యక్షుడు యలమర్తి వెంకటేశ్వర్లు (వైవీ) ఆవిష్కరించారు. అనంతరం మువ్వ శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ సాహిత్యంలో విశేషకృషిని అందిస్తున్న అక్షరాల తోపే నిర్వాహకులు నామా పురుషోత్తం, దాసరోజు శ్రీనివాస్, రాజమృత ఉపేందర్ అభినందనీయులన్నారు. కథా విశేషాలకు పురస్కారంతో పాటు సగదు బహుమతులందజేశారు. ప్రముఖ రచయితలు, కవులు, అక్షరాల తోపే నిర్వాహకులు దాసరోజు శ్రీనివాస్, రాజమృత ఉపేందర్, కవులు సయ్యద్ షఫీ, కన్నె



వార్షికోత్సవ సంవత్సరం అభివృద్ధినిస్తున్న మువ్వ శ్రీనివాసరావు తదితరులు

పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం

గూసుమంచి, జనవరి 28: గూసుమంచి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో కలిసి చదువుకున్న విద్యార్థులు 42 సంవత్సరాల తరువాత ఆదివారం ఒకటోట కలసుకున్నారు. ఇప్పటివరకు రెండుసార్లు నాటి స్నేహితులను కలుసుకోవడంతో వారి ఆనందానికి అవధులు లేవు. ఒకటివోకరు ఆత్మీయంగా పలుకరించుకొని యోగ క్షేమాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా అధ్యాపకులు బేబీ చంద్ర, సత్తిరెడ్డి, రామకృష్ణ, శ్రీరామారావు, నర్సయ్యను పూర్వ విద్యార్థులు సన్మానించారు. సాయంత్రం వరకు సందడిగా గడిచారు. పూర్వ విద్యార్థులు కూరపాటి రామారావు, దామశ్రీ పాపారావు, నాజర్, కూరపాటి వనజ, బతకమ్మ, పిట్టల వెంకటేశ్వర్లు, విజయరావు, శీలం



గూసుమంచి: ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో ఉపాధ్యాయులు, పూర్వ విద్యార్థులు, చింతకాని: ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో పాల్గొన్న తిమ్మననిపాలెం పూర్వ విద్యార్థులు

ఇద్దరిపై కేసు నమోదు

చింతకాని, జనవరి 28: మండల పరిషత్లోని కొడుమూరు గ్రామానికి చెందిన షేక్ సుభానీ ఇంటి ప్రహారీకు సంబంధించి గేటు ద్వారానే చేసిన ఘనపై ఆదివారం పోలీస్ స్టేషన్లో కేసు నమోదైంది. బాధితులు పోలీస్ స్టేషన్లో పియ్యాల చేయాలని అడిగి గ్రామానికి చెందిన నాగేశ్వరరావు, రామలింగయ్యలపై కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎంపై రామారావు తెలిపారు.

వ్యక్తి ఆత్మహత్య

ముద్దిగొండ, జనవరి 28: మండలానికి చెందిన వ్యక్తి ఆత్మహత్య చేసుకున్నట్లు ఘటన ఆదివారం చోటు చేసుకున్నది. కుటుంబ సభ్యుల వివరాల ప్రకారం యడవల్లి లక్ష్మీపురం గ్రామానికి చెందిన అరెంపుల అచ్చయ్య (55) కొద్దికాలంగా కడుపు నొప్పితో బాధపడుతున్నాడు. ఈ నెల 16న హైదరాబాద్ నిమ్మ అప్పటిలో చికిత్స పొందుతున్నాడు. ఆదివారం కడుపు నొప్పి తాళలేక ఆసుపత్రి భవనం పైనుంచి దూకి ఆత్మహత్య చేసుకున్నట్లు తెలిపారు.

19 కేజీల గంజాయి పట్టివేత

కూసుమంచి(నేలకొండపల్లి), జనవరి 28: పాలేరులో 19 కేజీల గంజాయిని పోలీసులు ఆదివారం పట్టుకున్నారు. ఒడిస్సాకు చెందిన బైరాగి అనే వ్యక్తి 19 కేజీల గంజాయిని బ్యాగులో హైదరాబాద్ తరలిస్తుండగా నేలకొండపల్లి పోలీసులు పట్టుకున్నారు. బైరాగిని అరెస్టు చేసి గంజాయిని స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు సీబి పోలీస్ తెలిపారు. ఎంపై రాధాకృష్ణ, శంకర్, సిద్దిగిరి రామారావు, హాదీ, సునీత, సంపూర్ణ, లీలవల్లి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పట్టుకున్న గంజాయి, నిందితుడితో పోలీసులు

సీపీఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శికి ఎమ్మెల్సీ, జడ్పీ చైర్మన్ పరామర్శ

మధిర, జనవరి 28: సీపీఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి తమ్మినేని వీరభద్రం ఇటీవల అనారోగ్యానికి గురై హైదరాబాద్లో చికిత్స పొందుతున్నారు. ఆదివారం ఖమ్మం ఎమ్మెల్సీ, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు తాతా మధుసూదన్, జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ లింగాల కమలేశా ఆయనను పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన యోగక్షేమాలు, ఆరోగ్య పరిస్థితులు అడిగి తెలుసుకొని త్వరగా కోలుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. వీరి వెంట బోసే కల్లు మాత్రం జడ్పీటీసీ బాబోజు కొండ ఉన్నారు.

నిత్యావసరాలు అందజేత

మెనుబల్లి, జనవరి 28: కారాయగూడెం గ్రామస్థులకు అధికారి లక్ష్మి ఇటీవల రోడ్డు ప్రమాదంలో తీవ్రంగా గాయపడింది. ఆమెని నిర్వేద కుటుంబం. లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ సత్తుగిరి వీ.ఎం.బంజర బాధ్యులు ఆదివారం బియ్యం, నిత్యావసర సరుకులు అందించారు. దేశీయ నివాసరావు, ముట్లపల్లి జనార్దన్, అబ్దుల్ సలాం, పోలీసు వెంకటేశ్వరరావు, సుంకర సత్యనారాయణ, పాస్టర్ గంటి వివేకానంద్ పాల్గొన్నారు.



సరుకులు అందిస్తున్న లయన్స్ క్లబ్ సభ్యులు

కోట మైసమ్మ ఆలయంలో పూజలు

కారేపల్లి, జనవరి 28: ఉసిరికాయపల్లి కోట మైసమ్మ దేవాలయంలో ఆదివారం పూజల కొర్రలకరై నాస శర్మ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. భక్తులకు తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. ఆలయ చైర్మన్ పన్నూ మల్లాదిరామ రావు, దేవాలయ శాఖ అధికారి శ్రీనివాసారావులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ హామీలు అమలు చేయడం లేదు

మధిర, జనవరి 28: కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చి 50 రోజులైనప్పటికీ ఎన్నికల హామీలు అమలు చేయడం లేదని బీజేపీ మధిర కన్వెన్షన్ ఏలూరు నాగేశ్వరరావు విమర్శించారు. ఆదివారం ఆ పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. పథకాల అమలు విషయంలో ప్రభుత్వానికి స్పష్టత లేదని, ఇప్పటికైనా ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. నాయకులు లిలివేరు సాంబశివరావు, బాబు రమేష్, చగడాల నాగేంద్ర బాబు, గిరిదేవ్ దేవ, రామకృష్ణ, కనకాచారి పాల్గొన్నారు.

క్యాన్సర్ బాధితులకు సీహెచ్ఎస్ సాయం



అర్ధిక సాయం అందిస్తున్న సీహెచ్ఎస్

నేడు మండల సర్వసభ్య సమావేశం

మెనుబల్లి, జనవరి 28: మండల పరిషత్ సర్వసభ్య సమావేశం సోమవారం మధ్యాహ్నం 2.00 గంటలకు ఎంపీడీవో కార్యాలయంలో ఉంటుందని ఎంపీడీవో శ్రీనివాస్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ప్రజాప్రతినిధులు తప్పనిసరిగా హాజరుకావాలని, సమయ పాలన పాటించాలని కోరారు.

మంత్రి తుమ్మలకు సన్మానం



మంత్రి తుమ్మలకు సన్మానం, రిలీఫ్ పాపారావులు

ఖమ్మం వ్యవసాయం, జనవరి 28: రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావును ఎంపీ రిలీఫ్ కార్యాలయల మార్కెట్ వ్యాపారులు ఆదివారం మున్సిపల్ పూర్వకంగా కలిశారు. మంత్రి క్యాంపు కార్యాలయంలో సంఘం అధ్యక్షుడు ఎంపీ షబ్ అధ్యక్షులతో వ్యాపారులు మంత్రి కలిసి పుష్పగుచ్చాలు అందించి శాలువాలతో సత్కరించారు. మార్కెట్లో ఎదురవుతున్న సమస్యలను మంత్రి దృష్టికి తీసుకెళ్లారు.

సాధనతో ఏదైనా సాధ్యమే: గుండాల కృష్ణ

ఖమ్మం ఎడ్యుకేషన్, జనవరి 28: విద్యార్థులు తాము ఎందుకున్న లక్ష్యం కోసం ఇష్టపడి చదవాలని ఎస్బీబీఎం ఇంజనీరింగ్ కళాశాల వైద్యం గుండాల కృష్ణ మూలించారు. కష్టపడి చదువుతూ లక్ష్య సాధనకు కృషి చేసి ఏదైనా సాధ్యమేనని స్పష్టం చేశారు. ఎస్బీబీఎం కళాశాలలో బి.టెక్ అధ్యక్షులతో మాట్లాడగలిగి సుమారు 10వ తరగతి విద్యార్థులకు రాష్ట్రస్థాయిలో ఆదివారం నిర్వహించిన ప్రతిభా పరీక్షలను పరిశీలించి మాట్లాడారు. అకడమిక్ డైరెక్టర్ ప్రదీప్ కుమార్, డైరెక్టర్ రామకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

4న బీఆర్ఎస్ సమావేశం



మాట్లాడుతున్న ముదినెలూర్

వైరా టౌన్, జనవరి 28: పార్లమెంట్ ఎన్నికల నేపథ్యంలో ఫిబ్రవరి 4న వైరా నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ సమావేశం సమావేశం జరుగుతుందని ఆ పార్టీ ఇన్చార్జ్ బానోత్ ముదినెలూర్ తెలిపారు. వైరాలో ఆదివారం పార్టీ నియోజకవర్గ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఈ సమావేశంలో పార్టీ అగ్ర నేతలతోపాటు ఎంపీలు నామా నాగేశ్వరరావు, పద్దిరాజు రవిచంద్ర, పార్లమెంట్ రిలీఫ్, జిల్లా అధ్యక్షుడు తాతా మధుసూదన్, మాజీ మంత్రి పువ్వాడ అజయకుమార్ పాల్గొంటారని చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా అధ్యక్షులు బాబుల వెంకటేశ్వరరావు, మద్దెల రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బ్రలియంట్ ఒలింపియాడ్ కు బేబీమూన్ విద్యార్థులు



విద్యార్థులు అభినందిస్తున్న కరసాండ్లలో కేసా వీరన్న

ఖమ్మం ఎడ్యుకేషన్, జనవరి 28: ఇండియన్ బ్రలియంట్ ఒలింపియాడ్ ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా నిర్వహించిన పోటీ పరీక్షల్లో సగంంలోని బేబీమూన్ పాఠశాల విద్యార్థులు ప్రతిభ చూపి రాష్ట్ర స్థాయికి ఎంపికైనట్లు కరసాండ్లలో కేసా వీరన్న తెలిపారు. ఈ మేరకు ఆదివారం ఆ పాఠశాలలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో ఎంపికైన విద్యార్థులను అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల డైరెక్టర్ కేసా బాన్సర్ మాట్లాడుతూ.. తమ పాఠశాలలో చదువుతోపాటు అన్ని రంగాల్లో రాణించేందుకు అవసరమైన శిక్షణ ఇస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ప్రతిభ చూపిన విద్యార్థులను డైరెక్టర్ అంతోటి రామకృష్ణ అభినందించారు.

జ్యోతిబా పూలే పాఠశాలలో ఫిరవెల్ డే



ఫిరవెల్ డే వేడుకల్లో పాల్గొన్న విద్యార్థులు

రఘునాథపాలెం, జనవరి 28: రఘునాథపాలెంలోని దాన వాయిగాడేటికి చెందిన మహాత్మా జ్యోతిబా పూలే డీసీ వెల్ఫేర్ పాఠశాలలో ఫిరవెల్ డే వేడుకలు జరిగాయి. 10వ తరగతి విద్యార్థులకు వీక్షణీయ పలుకుతూ 9వ తరగతి విద్యార్థులను నిర్వహించిన వేడుకల ఆద్యంతం సందడిగా సాగాయి. విద్యార్థుల సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు అలరించాయి. కార్యక్రమంలో పిప్పి పాల్, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

జాతీయ స్థాయి క్రీడాపోటీలకు ఎంపిక



సాయిలలిత

వైరా టౌన్, జనవరి 28: మండలంలోని కెఆర్ సిరిపురం విద్యార్థుల బాల సాయిలలిత, సూర్య గేమ్స్ ఫెడరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా (ఎన్ఐఎఫ్ఐ) నిర్వహిస్తున్న జాతీయ స్థాయి సాఫ్ట్ బాల్ పోటీలకు ఎంపికైంది. మహారాష్ట్రలోని బెరంగాబాద్లో మూడు రోజులపాటు జరిగిన సున్ను పోటీలకు రాష్ట్ర జట్టులోపాటు ఆదివారం వెళ్లింది. రంగాండ్ల జిల్లా గోలిగడ్డిలోని తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ బాలికల గురుకుల (సెంటర్ ఆఫ్ ఎక్స్లెన్సీ) కళాశాలలో ఇంటర్ ప్రథమ సంచలనం చదువుతున్నది.

ఎమ్మెల్యే రాందాస్ నాయక్ నివాళి

వైరా రూరల్, జనవరి 28: మండలంలోని సిరిపురం గ్రామంలో ఆదివారం పలువురి దశదిన కార్యక్రమాలకు ఎమ్మెల్యే మారోత్ రాందాస్ నాయక్ హాజరుయ్యారు. మృతుల చిత్తహేళి పద్ధతులు చల్లి నివాళి అర్పించారు.

చీరలు పంపిణీ

సత్తుపల్లి టౌన్, జనవరి 28: పట్టణంలోని ఎన్టీఆర్ కాలనీలో గల ప్రాధికార మందిరంలో 50 మంది పేద వృద్ధులకు ఉపాధ్యాయులు కోకనూరి బాలస్వామి-సచిత్ర దంపతులు ఆదివారం చీరలు సమకూర్చారు. వీటిని వీరి తరఫున ఎన్టీఆర్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు అలలకు రంగాచార్య, అలలూ లక్ష్మి పంపిణీ చేశారు.



చీరలు పంపిణీ చేస్తున్న కరుణాకర్